

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11969 期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021 年 1 月 5 日 星期二

农历庚子年十一月廿二

中国宝武党委理论学习中心组(扩大)学习暨党员干部教育读书班举行

本报讯 1月4日是2021年的第一个工作日,中国宝武党委理论学习中心组(扩大)学习暨党员干部教育读书班当天上午在马钢举行。中国宝武党委书记、董事长陈德荣参加学习。中国宝武总经理、党委副书记胡望明传达了中央企业负责人会议精神。中国宝武党委常委、副总经理侯安贵领学习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会、气候雄心峰会上的重要讲话精神和最新发布的《中华人民共和国长江保护法》。中国宝武党委常委魏尧主持会议。中国宝武党委理论学习中心组成员,中国宝武总部各业务中心、职能部门负责人,各子公司主要负责人参加学习,生态圈相关单位负责人应邀参加学习。

去年8月19日,习近平总书记考察调研中国宝武马钢集团,“国有企业是中流砥柱”“企业发展,钢铁挂帅”“老大”变“强大”等重要讲话犹在耳畔间。时隔4个多月,中国宝武党委理论学习中心组(扩大)学习暨党

员领导干部教育读书班在马钢进行学习研讨,进一步深入学习贯彻落实党的十九届五中全会、中央经济工作会议、央企负责人会议精神等,这是对习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神相结合的深化学习。

胡望明在传达中央企业负责人会议精神时说,2020年12月24日至25日,国务院国资委在京召开中央企业负责人会议,总结2020年和“十三五”工作,研究“十四五”形势任务,部署2021年重点工作,乘势而上推动国资央企奋力开局“十四五”、开启新征程。他说,会议对2020年工作和“十三五”进行了回顾。2020年,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,国资委和中央企业坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,抗疫大战挺身而出,有力发挥了大国重器顶梁柱的关键作用;奋力实现“两个力争”,彰显了国民经济“稳定器”“压舱石”的责任担当;国企改革再出发,在外部严重冲击和经济下行压力下努力取得新成效;央

企攻坚工程取得重要阶段性进展,重大科技创新成果捷报频传;防范化解重大风险有力有效,切实维护了经济社会大局稳定;党的领导党的建设在大战大考中得到切实加强,充分展示了政治优势就是中央企业的最大优势。2020年,国资央企奋力拼搏、开拓创新,经受住了前所未有的困难挑战,实现了“十三五”圆满收官。会议强调,五年来的实践给我们以深刻启示,习近平总书记关于国资国企改革发展和党的建设的论述是做优做强做大国有企业的根本遵循,坚持贯彻新发展理念是做优做强做大国有企业的必然要求,持续深化改革是做优做强做大国有企业的强大动力,完善国资体制强化国资监管是做优做强做大国有企业的重要保障,坚持党的领导加强党的建设是做优做强做大国有企业的根本保证。

胡望明指出,会议明确了“十四五”时期国资央企工作的总体要求和目标任务。

(下转第三版)

本报讯(记者 薛华)党的十九届五中全会提出,坚持把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为发展的出发点和落脚点,健全多层次社会保障体系,积极应对人口老龄化国家战略,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,全面推进健康中国建设。连日来,公司生活后勤系统和老龄系统认真贯彻落实党的十九届五中全会精神,自觉把思想和行动统一到党的十九届五中全会精神上来,以更加积极的姿态做好服务工作,为把太钢建成全球不锈钢业引领者做出贡献。

离退休部作为公司服务离退休职工和老年工作的专门机构,在学习宣传党的十九届五中全会的热潮中,将“用心用力服务好离退休内退职工”工作宗旨与贯彻党的十九届五中全会精神相结合,要求干部职工想老同志之所想、急老同志之所急、解老同志之所困,让老同志们感受到党和政府的温暖,在老有所养、老有所学、老有所乐等方面持续取得新进展。

“发展好不好,人民群众最有发言权。”说起生活中的那些幸福事儿,离退休部尖北地区党总支27宿舍党支部书记郝景泉难掩心中的喜悦,生病住院有为老服务人员去探望,中午不想做饭可以去“老年餐桌”,生活有了困难,不出社区大门就可以住进“易照护”养老机构,生活在太钢这个温暖的大家庭中,广大离退休职工切身感受到了获得感、幸福感和安全感。“党带领我们走上幸福路,又描画了更加美好的前景,我相信以后的日子会越来越美好。”

近年来,随着人们生活水平的提高,住房改善的需求也越来越高,太钢房地产开发公司想方设法改善职工住房品质,改造棚户区,开发经济适用房。房地产开发公司党委书记、经理曹阳说,党的十九届五中全会提出改善生活品质,提高社会建设水平,使人民生活更加美好,作为生活后勤单位,就要把以人民为中心的发展思想落实到建设、管理、服务等各项工作中,把为民办实事、办好事作为我们的初心和使命,解决职工住户焦点、热点、难点及最关心的问题,着力推进不动产证的办理工作,认真受理职工住户合理诉求,协调“三供一业”相关单位解决问题。

(下转第三版)

深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

(下转第三版)

弘扬李双良精神 锤炼过硬作风

电气公司开展主题宣传活动

本报讯(通讯员 王晓红)为大力弘扬李双良精神,扎实推动李双良精神再学习、再宣传、再实践活动的有效落实,近日,电气公司组织开展“弘扬李双良精神”主题宣传活动。

该厂各党支部通过主题党日、“三会一课”等组织广大党员集中学习《太钢日报》署名文章《大力弘扬新时代李双良精神,奋力打造全球不锈钢旗舰》,积极营造“传承弘扬李双良精神,争做新时代双良传人”的浓厚氛围。广大党员干部职工表示,要进一步学习和弘扬李双良精神,学习他“热爱太钢、奉献太钢的精神,把太钢的事当成自己的事来办”、学习他“勇于担当、对工作极端负责的精神,在大事难事中挺身而出”、学习他“改革创新、与时俱进的精神,以创新引领事业发展”、学习他“心无旁骛、甘于奉献的精神,把自己的一切融入企业发展大局”、学习他“相信群众、依靠群众、团结群众的精神,全心全意依靠职工办企业的精神”,以昂扬的精神、饱满的热情,发挥个人聪明才智,为降本降费、提质增效、开拓进取、创新发展等中心工作做出新的更大的贡献。

该公司要求,各党支部要高度重视,组织本单位党员干部职工利用线上线下多种学习方式,深入学习、讨论交流,引导全员总结经验,查找不足,着力解决在思想作风、精神状态、生产经营等方面存在的突出问题,把学李双良精神活动贯彻落实到发展的每一处细节,要传递学习李双良精神的正能量,为开启新征程蓄力。

推动李双良精神再学习再宣传再实践



按照公司加强岁末年初安全生产工作的要求,能源动力总厂结合实际,深刻汲取各类安全生产事故教训,清醒认识当前面临的安全生产形势,坚决把职工生命安全放在首位,切实加强高风险领域安全防控,强化现场安全检查督导。图为安全检查场景。

郭红梅 摄 刘炜 文

党的十九届五中全会精神鼓舞太钢干部职工砥砺前行
改善职工生活品质 增强获得感幸福感